

Generalforsamling i Jelling Golfklub

Gormshallen den 18. februar 2026 kl 18.30

Mads Tornvig Andersen (MTA) [2604] bød velkommen til de 98 fremmødte medlemmer

1. Valg af dirigent

MTA foreslog Frans Andersen (FA) [4011] som dirigent. FA blev valgt med akklamation.

FA takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i henholdt til vedtægterne og derfor var beslutningsdygtig.

Herefter foreslog FA Karsten Lomholdt (KL) [1493] og Preben Steffensen (PS) [592] som stemmetællere. KL og PS blev valgt med akklamation

2. Præsentation af siddende bestyrelse

Bestyrelsen og suppleanter blev kort præsenteret for forsamlingen

3. Bestyrelsesberetning om klubben

MTA fremlagde bestyrelsens beretning:

Kære alle fremmødte - velkommen til generalforsamling i Jelling Golfklub 2026.

Det er glædeligt, at så mange bakker op og deltager – både jer der deltager i hele arrangementet inkl. spisning, og kommet for også at møde vores sponsorer, og til alle som aktivt tager del i vores Generalforsamling. Tak.

Året 2025 – et tilbageblik

Når vi kigger tilbage på Golfåret 2025 i Jelling golfklub, er der en række nævneværdige begivenheder og punkter, der er bør fremhæves.

Starten af året var på nogle områder ”ukendt land”, og med nye personer på mange positioner i bestyrelsen og blandt personalet. I bestyrelsen skiftede opgaver og ansvar hænder, og der kom nye ansigter til, som skulle videreføre det gode arbejde fra personer med mange års erfaring og indsats.

I personalegruppen var det første sæson uden vores tidligere Manager, Rasmus Baun Norup, og en ny og nødvendig prioritering af ressourcer på trænerposten, i sekretariat og i keepergården, var af høj prioritet.

Golfåret og åbningen af vores 18-hullers bane var begunstiget af gode vejrforhold. Med åbning af alle 18 huller allerede 2. weekend i marts, og glæde af en spilbar bane helt ind i november, har mange både medlemmer og gæster har nydt godt af banen i en lang sæson.

Vores klub har gennem hele året fået ros fra vores mange gæster i 2025, som har rost Jelling Golfklub for en flot, velplejet og varieret bane, men også vores imødekommenhed og stemning i klubben bliver bemærket – begge dele bør vi som klub være glade og stolte over. Den ros kan personalet, jer medlemmer, og alle jer frivillige tage æren for – mange tak.

Når vi ser tilbage på året, har mange frivillige været engageret i løbet af året, og I har en meget stor andel i, at der har været stor opbakning til årets turneringer, arrangementer og ikke mindst vores juli med billigmåned og cafe 9½. Cafe 9½ er nærmest blevet for form kendetegn, og noget mange greenfee gæster forbinder med besøg, og sommergolf i Jelling Golfklub. Det er imponerende, hvilke oplevelser fællesskabet og frivilligheden skaber for gæster og egne medlemmer.

Bestyrelsen

Som nævnt var der flere udskiftninger i bestyrelsen efter sidste års generalforsamling. I bestyrelsen har vi fortsat arbejdet på det gode fundament der var, men også haft en række nye opgaver og ting, som vi har haft fokus på at forbedre eller rette til. Vi har som bestyrelse haft overordnet fokus på en fortsat ansvarlig drift og økonomi, hvor vi overholder vores gældsforpligtelser, og balancerer det med ønske om en klub i udvikling.

Bestyrelsen er fuldt bevidst om, at det at drive en golfklub med det forholdsvis lille budget, som vi driver vores klub med, kræver sammenhold og hjælp fra mange frivillige. Det forpligter bestyrelsen, i forhold til at lytte til vores engagerede medlemmer, og give jer mulighed for at ytre jer, og fortælle hvad I mener bestyrelsen også skal have fokus på, så vi som klub kan udvikle os, og fortsat være et attraktivt aktiv.

Bestyrelsen har derfor valgt at nedsætte et udvalg, som vi kalder Udviklingsudvalget. Udvalget består en række medlemmer, flere med mange års medlemskab og kendskab til vores klub og faciliteter. Udvalgets opgaver er blandt andet, på jer medlemmers vegne, at give bestyrelsen input og sparring til, hvor der skal fokuseres, samt være undersøgende på muligheder og hjælp til evt. finansiering.

Vi gennemførte en medlemsundersøgelse i efteråret for at få indblik i, og jeres input til, hvordan I tænker, vi skal udvikle klubben – mange tak til alle der deltog. Udvalget og bestyrelsen er allerede påbegyndt arbejdet med resultatet af undersøgelsen og udvalgte fokuspunkter. Ud fra indkomne svar, står det klart at vores klubhus og vores eksisterende faciliteter er et væsentligt omdrejningspunkt i vores klub, og der her er der behov for at se på det eksisterende. Det er derfor klubhuset udviklingsudvalget i første omgang primært har haft fokus på ud fra de tilbagemeldinger, vi har fået fra medlemsundersøgelsen.

I vil løbende blive orienteret om arbejdet, og vi håber, at I bakker op om kommende tiltag for fortsat udvikling i vores klub, og måske giver en hånd med der, hvor det bliver nødvendigt for, at vi kan realisere tiltag.

Bestyrelsen har også fokus på, hvad klubben er, og hvad vi vil være kendt for. Der er ingen tvivl om, at Jelling Golfklub er, og fortsat skal være, en klub hvor det er mangfoldighed og det brede fællesskab, som er vigtigst, og at alle skal føle sig velkomne. Vi, som bestyrelse, har fokus på at tage beslutninger ud fra det brede fællesskabs interesser. I efteråret havde bestyrelsen og personalet en arbejds- og strategidag, hvor vi blandt andet havde fokus på prioriteringer og fremtidigt arbejde med klubbens mission og vision. Det arbejde fortsætter ind i 2026.

Personale

I løbet af Sæsonen 2025 har vores klub haft udskiftning i personalegruppen, hvilket også har betydet ændring i en række opgaver, og at opgaver har skiftet hænder. Vi har taget afsked med Betina og Per på kontoret – der begge gennem årene har ydet en anerkendelsesværdig indsats i Jelling Golfklub.

I sekretariatet er Kim kommet til på kontoret. Sideløbende med de mange opgaver på kontoret, har han løftet opgaven med shoppen, og tilmed hjulpet keeperne på banen. Kim har haft, for ham, mange nye opgaver, men er kommet rigtig godt ind klubbens drift, og han tager stort ansvar for en lang række opgaver. Derudover er han drivkraften bag mange nye tiltag, og der er mere på vej til den kommende sæson.

På træneropgaverne har Thomas i 2025 for første gang skulle løfte ansvaret selv. Det har også betydet prioritering af tiden til træning og tiltag i en ny form, som Thomas har haft mulighed for at præge med egne input. Et nyt begynderforløb har, med succes, taget sin form, og nye træningshold hele året med fokus på bevægelse og fysik har været positive tiltag, som jer medlemmer har taget godt imod. Det gode arbejde og læringen fra 2025 bygges der videre på, og Thomas har nye tiltag på vej i sin planlægning til 2026.

I keeperstaben har Lars i år haft Kristoffer, Mogens og Christian i sin faste stab, men derudover også haft Kim til rådighed en del fredage. De har sammen haft en høj standard for baneplejten hele året, over en lang sæson. Sidst på året valgte vi at tilbyde en fuldtidskontrakt til Mogens, og vi er glade for at han nu indgår i personalegruppen hele året. Mogens har hen over vinteren været i oplæring hos vores leverandører, så han kan varetage en række vedligeholdelses- og serviceopgaver på vores maskinpark. Det betyder, at vi holder en række opgaver og omkostninger internt fremover. På den måde bliver vi mindre sårbare, mindre afhængige af eksterne samarbejdspartnere, og på sigt sikrer det driften endnu mere.

Vi er en smallere personalegruppe end vi var for 1 og 2 sæsoner siden, og det er nødvendigt at prioritere opgaverne i klubben. Personalegruppen har taget opgaven op, og er rykket tættere sammen. De tager et stort ansvar for at klubben, jer medlemmer og vores gæster får den bedst mulige oplevelse i vores klub. Vi synes, at de fortjener en stor anerkendelse.

Medlemsudvikling

Efter flere år med fald og tilbagegang i antallet af medlemmer, starter vi sæsonen 2026 med en netto fremgang på 22 medlemmer, svarende til 3%. Det er en udvikling, som vi er glade for, og som er af afgørende betydning for driften af klubben. Den største tilgang er på børn og ungdom, hvilket er positivt efter flere år med fald. En tak skal lyde til alle jer frivillige og mentorer, der hjælper til med vores ungdom og ved vores forskellige begynderforløb. Vi har i 2025 haft en høj konverteringsrate fra begyndere i alle aldre til medlemskab af Jelling Golfklub, og den trend vil vi gerne fortsætte i 2026 og årene, der kommer.

Børn og ungdom er også i de kommende sæsoner et fokusområde, og vi håber, at vi via af diverse samarbejde med skoler, Vejle kommune, med flere, kan få endnu flere unge, og gerne familier, til at samles om golfen i Jelling.

Klubber i klubben, spilfællesskaber og regionsgolf

Vores klubber i klubben er selvorganiserede og velfungerende, og er med til at skabe spilfællesskaber for mange medlemmer på tværs af køn og alder – vi vil gå så vidt som at sige, at der noget for alle på alle niveauer.

Det er bestyrelsens opfordring og ønske, at I fortsat vil være med til at inkludere flere medlemmer, og ikke mindst vores nye medlemmer i samme ånd, som i de forgange år. Vi ved, at en stor del af vores medlemmer er glade for de aktiviteter, og de relationer det giver at være en del af ét eller flere

af klubbens spilfællesskaber. Er man ikke allerede en del af et af vores spilfællesskaber, kan vi kun opfordre til at prøve kræfter med et eller flere af dem.

Regionsgolf er vi også tilmeldt til 2026 sæsonen. Det er en mulighed for at prøve kræfter på hjemmebane og udebane med matcher mod andre klubber. Her hersker som regel også altid god stemning under ledelse af Per Pedersen og de udvalgte Captains.

Et aktiv, som vi også er glade for, er vores klubmatcher. Med flot støtte fra flere af vores sponsorer, og indsats fra mange frivillige havde vi i 2025 stor tilslutning til vores matcher. Blandt andet skal det nævnes, at åbningsmatchen havde deltagelse af 104 spillere. Med fokus på det sociale, og ved flere lejligheder efterfølgende spisning og grill, var der en fantastisk stemning i og udenfor klubhuset i forbindelse med vores matcher. Det er dejligt at se, at vi vil fællesskabet i klubben, og har lyst til at tilbringe tid sammen efter matcherne er afviklet. Stor tak til både sponsorer og de frivillige, som gør vores klubmatcher mulige.

Turneringsplan for 2026 er lagt, og inden længe tilgængelig på Golfbox, så det er hjem og få sat krydser i kalenderen til de kommende arrangementer.

Sporten og juniorer

Efter endnu en svær sæson med kun 1 sejr i 6 kampe rykkede herrerne desværre ned fra 4. til 5. Division. Vi håber nu at stabilisere os som divisionshold, da endnu en nedrykning vil rykke Jelling ud af divisionerne og ned i kvalrækken. Vi vil gerne kunne tilbyde konkurrencegolf til dygtige spillere med ambitioner og potentiale og det er vigtigt at holde os i divisionerne så unge spillere har et springbræt at starte fra.

Efter nogle år uden damegolf i danmarksturneringen for Jelling startede vi igen et hold op i 2024. Her i den anden sæson vandt holdet en kamp og havde flere gode og tætte kampe. Til næste sæson stiller dameholdet igen op i kvalrækken

Klubmesterskaberne var i 2025 tilbage i det tidligere format, og i de åbne senior rækker blev mesterskabet afviklet over 2 dage med i alt 3 runder. Banen stod knivskarpt og Klubmestrene i de åbne rækker blev:

Åbne Dame række: Ida Rosendal

Åbne Herre række: Bjarne Siersbæk

Tillykke til Ida og Bjarne, og til klubbens øvrige årgangsklubmestre.

Vi har, som tidligere nævnt, haft god tilgang til grupperne for vores yngste medlemmer, i 2025 i Jelling Golfklub, og det glæder os. Det er en tendens på landsplan og i DGU, at golfsporten vinder ind ved både børn og ungdom. Alene og sammen som familier er det også en gruppe, hvor vi vil fokusere på at rekruttere nye medlemmer til JGK i fremtiden. Bestyrelsen besluttede derfor at rejse midler og bakke op om ansøgninger til at forbedre rammerne for vores juniorer og ungdom. Der er med gode frivillige kræfter, økonomi og tilskud påbegyndt en renovering og indretning af rummet på 1. sal, så vi får et istandsat og indbydende klublokale, der kan danne ramme for socialt fællesskab og golfrelaterede aktiviteter for vores ungdom. Det er planen, at lokalet skal stå klar til indvielse primo april '26.

Hole-in-one

I sæsonen 2025 havde vi noget usædvanligt ikke nogen Hole-In-One på klubbens 18-hullers bane i den åbne sæson. Det er første gang i mange år, og det selvom både bane og greens har stået flotte hele året. Mon Lars og teamet har haft sat nogle svære pindplaceringer...?

Det skal vi have gjort noget ved, og til næste sæson kan det kaste en ekstra belønning af sig, specielt hvis man er dygtig og heldig på vores hul 10. Klubben har indgået samarbejde med HIO med opstart til vores åbningsmatch 11. april, hvor vi går live med HIO. Hole-In-One er et koncept, som man kan tilmelde sig for et mindre beløb, og er man dygtig og heldig at lave Hole-In-One på det udvalgte hul får man en ekstra belønning på minimum 50.000 DKK.

De frivillige

Fra bestyrelsen vil vi gerne sige en **meget stor tak** til alle jer frivillige, der lægger timer i klubben. Vi ved alle, at uden jeres flid, kompetencer og mange timers frivillig indsats, vil det ikke være muligt at drive Jelling Golfklub i sin nuværende form, og med det niveau, som vi kan tilbyde medlemmer og gæster i dag. I er enormt værdifulde for vores personale og samarbejde, og I er med til at skabe nogle rammer, som mange nyder godt af.

Alle bidrager I til stort som småt i diverse udvalg, til klubarrangementer, i keepergården, på banen, med boldopsamling, i shoppen, på kontoret, med baneservice, med områderne ved klubhuset og inde i klubhuset, med begyndere, med nyhedsbreve, med billigmåned, med cafe 9½, til banens arbejdsdage, og meget andet... Vi er imponerede og taknemmelige for alles hjælp, og ingen nævnt ingen glemt, og så alligevel.

For vi må sige, at vi er særligt imponerede over Anni og Finn, og arbejdet med cafe 9½. For i 2025, hvor helbredet har udfordret Finn, og de fleste havde haft fuld fokus på komme til hægterne, insisterede de på at trække i trådene bag Cafe 9½ konceptet, og sikre gennemførelse af juli måned til gunst for vores klub. Det fortjener dyb respekt og anerkendelse.

Det koncept, der er skabt med kombinationen af billigmåned og Cafe 9½ - det holder! Sammen med alle jer frivillige, som i juli måned hjælper til i Cafe 9½, giver det klubben positiv omtale og tilmed en vigtig indtægtskilde for klubben. I 2025 var der igen, fristes man til at sige, rekordstor tilslutning og mange gæster på banen og i cafeen.

Der er stadig plads til flere frivillige i vores klub, og vi vil gerne have så mange som muligt med i fællesskaberne. Derfor har vi i 2025 haft Kim og Thomas på frivillighedsuddannelse, og i 2026 vil de være en endnu større del af rekruttering og organisering af klubbens frivillige. Tag godt imod dem, når de rækker ud til jer.

Banen, maskinpark og baneudvikling

Som tidligere nævnt var 2025-sæsonen lang, og det har trukket veksler på teamet i keepergården og vores maskiner. Banen har hen over sæsonen haft et meget højt niveau, og på trods af både diverse mindre uheld og nedbrud i maskinparken, som vi dog tror de færreste medlemmer har bemærket, er det lykkedes Lars, at holde sine udgifter på et niveau, der ikke belaster klubben unødigt.

Der har i løbet af året været foretaget tilpasninger og investeringer i maskinparken, som stiller os godt til de kommende sæsoner, og alt sammen indenfor vores budgetterede rammer. I løbet af året er der også lavet test af robotter på vores 18-hullers bane og arealerne omkring klubhuset. Fra 2026 har klubben leaset den første robot til arealerne omkring putting greens, indspilsområdet, klubhus og par-3 banen. Det er planen at vi i fremtiden løbende vil tilpasse vores er maskinpark til

robotløsninger drevet af vedvarende energi, der hvor det er muligt, og efterhånden som vores nuværende leasing-aftaler på eksisterende maskiner udløber.

Vi har i 2025, og fra starten af 2026, foretaget nogle tiltag og forbedringer på blandt andet indspilsområdet inkl. bunkers, samt arbejdet med dræn og afvanding på udvalgte huller. Samtidig er der nedsat et nyt Baneudvalg, som genoptager arbejdet med afsæt i baneudviklingsplanen fra DGU, som er udarbejdet i 2020. Det vil Lars alt sammen komme nærmere ind på i sin præsentation senere.

Shoppen

Vi har solgt ud af lageret, og lavet en række tilretninger i shoppen i 2025, og det fortsætter vi med i 2026.

At klubben har en shop, er ikke alene et spørgsmål om service, og at kunne tilbyde jer og vores gæster et udvalgt sortiment. Det, man som medlem også skal være opmærksom på er, at det samtidig er et øget samarbejde med en række leverandører, der holder andre nødvendige indkøb og derved driftsomkostninger nede.

Kim er kommet til klubben med indsigt og ideer fra sin fortid med butikdrift, og det bringer vi yderligere i spil til 2026. Der vil derfor ske en række nyheder og tiltag i shoppen, som har flere fordele. Vi kommer også i fremtiden til at have en shop, hvor vi tilbyder Bags, udstyr, tøj, og tilbehør med mere i shoppen. Men det bliver med nye koncepter og rabatfordele for jer medlemmer, i form af aktiviteter og mulighed for besparelser, uden at det belaster klubbens likviditet med indkøb og varelager. Allerede i dag har nogle af jer måske været forbi inden generalforsamlingen startede, og ellers er der mulighed i pausen, eller efter GF for at se, og evt. købe et udvalg, af det høj kvalitets golftøj vi, som klubben fremover kan tilbyde. Det er bestyrelsens forventning, at shoppen, også i fremtiden, vil bidrage positivt til klubbens drift og økonomi.

Vores sponsorer

På klubbens vegne vil bestyrelsen også have lov at udtrykke taknemmelighed til alle klubbens sponsorer. Vi er heldige at have mange loyale og gode sponsorer, der år efter år støtter klubben økonomisk, og bakker op om vores matcher, samt tilbyder vores medlemmer specialtilbud og rabatter. Her i dag ved vores generalforsamling er et lille udpluk af dem repræsenteret, og har I ikke haft lejlighed til at snakke med dem inden vi startede, er det også mulighed i pausen. Vores sponsorer er afgørende for en klub af vores størrelse, og fra klubbens side en opfordring til, at vi giver tilbage, og bruger vores lokale sponsorer når lejligheden er til det. I samme moment også en opfordring til at besøge vores hjemmeside, og holde sig orienteret med de provisionsaftaler, vi har, som både kommer medlemmer og vores klub til gode. Uden at afsløre for meget om den kommende sæson, så tror jeg godt jeg kan afsløre at sponsorudvalget i samarbejde med flere sponsorer giver den et nøk op næste år, og det kommer vores klub og jer medlemmer til gode.

Økonomien i klubben

Den siddende bestyrelse ser en konsolidering og sikring af klubbens økonomi, som sin vigtigste opgave. Vi arbejder seriøst med budgettet, og ser det som vores vigtigste forpligtelse at overholde klubbens gældsforpligtelser til vores kreditorer, men samtidig sikre udvikling og tiltag, der fortsat gør Jelling Golfklub attraktiv.

Vi kommer ud af 2025 med et resultat på +48t – som er tilfredsstillende og en forbedring i forhold til 2025 hvor vi havde et mindre underskud. Det skal ses i lyset af, at vi i 2025 har investeret, og foretaget indkøb, for at styrke driften og forbedre vilkårene i hverdagen for vores ansatte.

Vi har realiseret en række aktiver for at frigive mere kapital til klubben, ved blandt andet at sælge ud og reducere lageret i shoppen, solgt fra og justeret i maskinparken i keepergården, samt frasalg af et mindre skovstykke til Vejle kommune – dette vil dog først påvirke kapitalen i 2026.

Klubben afdrager sin gæld, og vi har en sund drift, men vi har brug for flere penge i kassen og en styrket likviditet. Det har vi af følgende primære årsager.

Klubben har et medlemslån på 480.000 DKK, der forfalder til betaling i 2026

Vi håber, at vi ved at rejse kapital ved jer medlemmer, kan reducere dyrere omkostninger til renter på kassekredit og nuværende banklån

Bestyrelsen vil gerne fortsat opretholde klubbens nuværende standard og bemanning, samt mulighed for at udvikle klubben, vores faciliteter og banen, uden at presse klubbens likviditet yderligere

Derfor går vi fra 1. april ud til alle jer medlemmer og anmoder, og opfordrer jer til at yde klubben nogle mindre lån, som vi kalder "**Mini medlems lån**" - så vi sammen kan rejse kapital på kort sigt.

Senere på generalforsamlingen vil I blive præsenteret for essensen og praktikken, som ligeledes senere vil blive rundsendt og kommunikeret til alle medlemmer. Vi håber, at I vil støtte op og hjælpe klubben, så vi sammen kan fortsætte rejsen mod en mere uafhængig klub, med endnu større handlefrihed og muligheder.

Andet, som også er sket i 2025...

I starten af året fik vi lavet en opgradering og nyt layout på vores hjemmeside, så den blev mere brugervenlig og opdateret.

Der er blevet investeret i nødvendig opgradering af skærm og It-udstyr til Golfstudiet og keepergården.

Medlemsnyt i et nyt format er udkommet

Vi har fået ny belysning i dele af klubhuset og udenfor klubhuset

Der er arrangeret turnering i vores Golfstudie som i disse dage er velbesøgt – så vi hen over vinteren kan holde formen ved lige.

Den kommende sæson

Personalegruppen 2026

Pro træner: Thomas Jul Noesgaard Hansen

Sekretariatet og shoppen: Kim

Greenkeepere: Lars Gilje – Chefgreenkeeper, assisteret af vores elev Kristoffer Fredberg, og Mogens Lomholt Kristoffer. Desuden er der ansat en deltid sæsonarbejder, som starter 15. marts, og vi arbejder på at tilknytte yderligere en deltidsansat, for at gøre bemanningen fuldkommen til 2026.

Vi skal uden tvivl også bruge mange frivillige i 2026, og vi håber, at alle jer, der har hjulpet til i 2025, fortsat har mod på at hjælpe klubben i 2026. Kan I tage jeres spilmakker med eller opfordre andre medlemmer til også at være frivillig, kan vi sammen udbygge fællesskabet og løfte i flok. Uden en stor og stabil kerne af frivillige hjælpere, er det svært at drive en klub af vores størrelse, så I er alle vigtige. Derfor er det også med stor glæde, at vi kan fortælle at sponsorudvalget i samarbejde med en af vores sponsor Middelfart Sparekasse og sloganet "til fælles bedste" – i 2026 sponsorerer en klubpolo til alle vores frivillige, til brug i forbindelse med det frivillige arbejde og arrangementer i klubben.

Vi fortsætter fokus på at få nye medlemmer, men også at fastholde nuværende medlemmer ved integration i fællesskaber, og at udvikle klubben indenfor de rammer, vi har mulighed for.

Vi har brug for flere medlemmer, og vi har masser af plads på banen. Tag venner og bekendte, naboer og andet godtfolk med i klubben, tal godt om klubben og vores sammenhold – for vi har en fantastisk klub og et godt fællesskab.

Vi arbejder på en række tiltag, som udspringer af medlemsundersøgelsen, nogle har vi allerede fundet luft til i budgettet, andre kan kun realiseres med ekstern finansiering via fonde, og evt. mulige sponsorer, for at vi kan lykkes med dem i 2026.

Den formelle del

Vi har en sund drift, men på kort sigt kan likviditetsudfordringer begrænse os i vores handlefrihed, medmindre vi får tilført kapital, og vi er sårbare for evt. uforudsete udgifter i driften. Det er en udfordring, som den siddende og kommende bestyrelse er bevidste om, og arbejder på at finde løsningen på.

På forhånd er det derfor vigtigt, at generalforsamlingen bemyndiger bestyrelsen til at foretage de nødvendige tilpasninger af vores eksisterende lån, og godkender tiltaget med mini-medlems lån, så vi kan forbedre likviditeten og vilkår for klubben.

Grethe vil senere gennemgå resultatet for 2025 og budgettet for 2026, samt et samlet overblik over klubbens økonomi.

Vi har til sæsonen 2026 tilpasset vores medlemskontingenter til vores konkurrencesituation med øje for de omkringliggende klubber. Det betyder blandt andet reduktion i prisen for ungdom, mindre korrektioner på begyndere og junior, men en fastholdelse af prisen for fuldtidsmedlemsskab på samme niveau som 2025.

Min og bestyrelsens beretning er til ende, og med et par sidste opfordringer:

Husk at booke tid

Husk altid at bekræfte jeres tid

Husk at rette nedslagsmærker, og pas godt på vores bane - Vi ønsker alle en god sæson 2026

TAK

FA gjorde opmærksom på, at en godkendelse af beretningen samtidigt ville bemyndige bestyrelsen til arbejde videre med de nævnte økonomiske tiltag. Herefter blev beretningen godkendt med akklamation.

4. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse

Grethe Espesen (GE) [973] gennemgik regnskabet, som var udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamling. Regnskabet viste et lille overskud på 48,5 tkr. Efter en kort uddybning om klubbens kassekredit blev regnskabet godkendt med akklamation.

GE oplyste, at Firkløverordningen havde givet overskud. En runde på en firkløverbane koster 65,- kr.

GE viste herefter udviklingen i klubbens finansiering fra 2013 til ultimo 2025. Gælden er i perioden nedbragt med 4.3 mill kr og de årlige omkostninger med 0,8 mill kr

5. Fremlæggelse af budget og kontingentsatser for 2026

GE fremlagde budget for 2026 med et overskud på 57,8 tkr. Kontingentsatser holdes uændret bortset fra ungdomskontingenter, som sænkes for at fastholde og øge antallet af unge i klubben.

På foranledning af Allan Skarby (AS) [1034] uddybede GE, hvad administrationsomkostninger omfattede. Herefter blev budgettet vedtaget med akklamation.

6. Forslag fra bestyrelsen

Bestyrelse havde ingen forslag

7. Indkomne forslag fra medlemmer

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmer

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer

I bestyrelsen forsætter:

- Cathrine Jensen (CJ), [2636]
- Ole Teglgaard (OT), [3243]
- Peter Larsen (PL), [2111]
- Kristian Rosendal Hansen, (KRH), [2065]

Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg:

- Mads Tornvig Andersen (MTA) (modtager genvalg)
- Grethe Espesen (GE) (modtager genvalg)
- Ivan Justesen (modtager ikke genvalg), (IJ), [2764]

Bestyrelsen indstiller Steffen Rasmussen (SR), [6109] til den ledige post i bestyrelsen. MTA, GE og SR blev valgt med akklamation.

Valg af to suppleanter til bestyrelsen:

- Jørgen Runge Jensen (JRJ), (4079) (modtager genvalg)
- Bestyrelsen indstiller Daniel Elsborg (DE), (3427) til den ledige suppleant rolle i bestyrelsen

DE præsenterede sig, hvorefter DE og JRJ blev valgt m akklamation. FA præciserede, at JRJ var 1.suppleant, mens DE var 2.suppleant.

9. Valg af revisor

Bestyrelsen foreslog genvalg af BDO, som blev valgt med akklamation

10. Orientering fra klubben, bestyrelsen og chefgreenkeeper

- Evaluering af medlemsundersøgelse og fokusområder v/bestyrelsen

MTA takkede for de 132 svar, der var indkommet. Der er fire fokusområder:

- Træningsfaciliteter
Udviklingsudvalget, Lars og bestyrelsen arbejder med følgende: Overdækning på range, afstandsmarkeringer, sigtepunkter og bolde "nok"
- Klubhuset
Udviklingsudvalget har påbegyndt arbejdet med: omklædning/toiletter, belysning, terrassen og udbud/købsmuligheder
- Shoppen
Kim Andersen og bestyrelsen arbejder med: prisniveau, beklædning, brandsammensætning/udstyr og åbningstider.
- Banen
Lars Gilje og baneudvalget arbejder med: bunkers, dropzoner, rough og teesteder – se nedenfor.

- Banestatus, orientering og udvikling v/Lars Gilje, chefgreenkeeper

Banens udvikling vil ske i samarbejde med nyt baneudvalg med afsæt i DGU's udviklingsplan fra 2020 og medlemsundersøgelsen 2025 med fokus på træningsfaciliteter og bunkers. Udvikling ud over almindelig drift kræver, at der rejses penge. I vinter renoveres indspilsområdet, der opsættes stærekasser, og der leases robotklipper til areal ved klubhuset, indspilsområdet og par-3 banen. Der drænes ved hul 15 og 16 samt på par-3 banens hul 2. LG fortalte om plejeplaner for hele banens ca 70 ha i den kommende sæson og sluttede med at takke buskrydderteamet for dets store arbejde.

Jan Bo Andersen [1012] takkede LG for en flot og skarp bane. Dog ønskede han en tydeligere markering af de fremrykkede teesteder samt en renovering af afstandsplader, f.eks på hul 8.

- Mini medlems lån – i en ny og anderledes form v/bestyrelsen

Klubben har brug for tilførsel af kapital på kort sigt for at lette presset på likviditeten og dermed sikre den nuværende drift og serviceniveau. Derfor ønsker klubben kan optage lån på kr1000,- ved medlemmer/privatpersoner. Målsætningen er at optage 1200 lån (i alt 1.2 mill kr).

Alle lån er nummereret og udtrækkes til tilbagebetaling over en 10-årig periode, ligesom der årligt udtrækkes et antal gavekort til shoppen.

Der udsendes nærmere information til alle klubbens medlemmer.

Kurt Espesen [979]] fremførte, at på trods af de gode intentioner til forbedret likviditet, var der langsigtet brug for flere medlemmer for at skaffe flere midler.

Gudmund S Jeppesen [2155] foreslog en udvidet "begynderpakke" for at fastholde nye medlemmer.

11. Eventuelt

MTA oplyste, at bestyrelsen snart kommer med flere tiltag til forbedret kommunikationen med medlemmerne.

Bent Eskesen [1340] opfordrede til en opdatering af klubbens telefonsvarer samt hjemmesidens nyheder.

Herefter konstaterede FA, at dagsordenen var udtømt. MTA takkede igen for fremmødet, deltagelse i fællesspisningen og kontakten med vores sponsorer.

Frans Andersen
Dirigent

Jan Frandsen
Referent